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Kulcsfontosságú információk a befektető számára 
Ez a dokumentum lényeges információkat nyújt az adott FCPE (Közös Vállalati Befektetési Alap) befektetői számára. Nem 

reklám célú dokumentumról van szó. A benne szereplő információk megadását törvény írja elő, hogy segítségükkel Ön 
megérthesse mit jelent a szóban forgó FCPE alapba (Közös Vállalati Befektetési Alap) történő befektetés és melyek a 

hozzá kapcsolódó kockázatok. Azt tanácsoljuk, hogy a tudatos befektetési döntés érdekében olvassa el azt. 
  
 

L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN (L'OREAL MUNKAVÁLLALÓI 
RÉSZVÉNYJUTTATÁSI PROGRAM) 

AMF kód: (C) 990000120159 
Ezt a közös vállalati befektetési alapot (FCPE) az Amundi Asset Management, az Amundi csoport vállalata kezeli 

FCPE - A francia törvények hatálya alá tartozó munkavállalói megtakarítási alap   
  

Célkitűzések és befektetési politika 
A pénzügyi piacokat felügyelő hatóság besorolása: „a Vállalat jegyzett értékpapírjaiba befektetve”. 
A L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN, („FCPE”) program keretében történő jegyzéssel Ön L'OREAL részvényekbe fektet be. 
Az FCPE kezelésének célja a L'OREAL részvény teljesítményének követésére való törekvés, emelkedő és csökkenő irányban egyaránt. 
Ennek elérése érdekében az FCPE tartósan legalább 95%-ban L'ORÉAL részvényekbe van befektetve, a fennmaradó rész pedig „monetáris” 
és/vagy „monetáris rövid távú” besorolással rendelkező OPCVM-be (átruházható értékpapírokkal foglalkozó kollektív befektetési vállalkozás) és/vagy 
FIVG-be (általános célú befektetési alap) és/vagy készpénzbe. 
Az FCPE likvidatív értéke növekvő és csökkenő irányban egyaránt a L'OREAL részvény értékének függvényében változik, arányosan a 
részvényekbe befektetett eszközökkel. 
Az Alap által elért eredményt és a nettó realizált tőkenyereséget kötelezően vissza kell forgatni. 
Napi szinten kérheti a részesedése visszatérítését, a visszavásárlási műveletek minden nap az FCPE szabályzatában leírt módon kerülnek 
végrehajtásra. 
Ajánlott befektetési időtartam: 5 év. 
Ez az időtartam nem veszi figyelembe a megtakarítás zárolási időtartamát. 

Kockázati és nyereség profil 
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Az FCPE 6-os kockázati szinttel rendelkezik, ami a befektetések jellemző 
szintje. 
 
A számszerű kockázati mutató kiszámításához használt előzményadatok nem 
feltétlenül jelzik megbízhatóan az FCPE jövőbeli kockázati profilját. 
Az FCPE-hez társított kockázati kategória nem garantált, és idővel változhat. 
A legalacsonyabb kategória nem jelent „kockázat nélkülit”. 
A kezdetben befektetett tőkére nem vonatkozik semmilyen garancia. 

                                                                                                                
A mutató az FCPE esetén a következő jelentős kockázatokat nem 
veszi figyelembe: 

Likviditási kockázat: az olyan különleges esetekben, amikor a 
kereskedési mennyiségek a pénzügyi piacokon nagyon 
alacsonyak, bármely vételi vagy eladási művelet a piac jelentős 
ingadozásait eredményezheti. 

Ezen kockázatok bármelyikének előfordulása negatív hatással lehet a 
portfolió likvidatív értékére. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alacsonyabb kockázat	 Magasabb kockázat	

Potenciálisan alacsonyabb hozam	
alacsonyabb	hozam	

                Potenciálisan magasabb 

alacsonyabb	hozam	
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Költségek 
A fizetett költségek és díjak az FCPE működési költségeinek fedezésére szolgálnak, beleértve a részesedések forgalmazási költségeit is, ezek a 
költségek csökkentik a befektetések potenciális növekedését. 
 

A befektetés előtt vagy után felszámolt egyszeri díjak 
Belépési díj Nincs 
Kilépési díj Nincs 
Ezek az értékek a maximális százalékértéknek felelnek meg, 
amely levonásra kerülhet az Ön tőkéjéből a befektetés előtt 
(belépés) vagy a visszavásárlás esetén (kilépés). A befektető a 
vállalatától és/vagy a számlavezetőjétől rá vonatkozó belépési 
és kilépési díj értékeket kaphat. 
Az FCPE-ből levont díjak egy év során 
Folyó költségek az átlagos nettó eszközérték 0,10%-a 
Az FCPE-ből levont díjak bizonyos körülmények között 
Teljesítménydíj Nincs 

 

A folyó költségek az előző üzleti év adatain alapulnak. 
Ez a százalékérték évről évre változhat. Nem tartalmazza a következőket: 

közvetítői költségek, kivéve az FCPE által fizetett belépési és 
kilépési díjak, amikor egy másik OPC (kollektív befektetési vállalkozás) 
részesedéseit vásárolja meg vagy adja el 

Mivel az FCPE még nem véglegesítette a kimutatásait, a szemközt 
bemutatott folyó költségek csak becslések. 
Az egyes pénzügyi évekre esetén a ténylegesen felmerült díjak pontos 
összegét az FCPE éves beszámolója tartalmazza. 

Az FCPE díjaival kapcsolatos további információkért olvassa el a szabályzat „költségek” pontját, amely a www.amundi-ee.com weboldalon érhető el. 

Múltbeli teljesítmény 
 

  
Az FCPE még nem rendelkezik egy teljes naptári évre vonatkozó adatokkal, 

amelyek lehetővé teszik a teljesítménygrafikon megjelenítését. 
  
  

  

Az FCPE jóváhagyási dátuma . 
A referencia pénznem euro (EUR). 

Gyakorlati információk 
A letétkezelő neve: CACEIS Bank. 
A számlakezelő neve: Amundi Tenue de Comptes (Amundi Számlakezelő) és/vagy, adott esetben a Vállalat által kijelölt bármely egyéb 
számlakezelő. 
Az FCPE jogi formája: individualizált csoportos. 
Az Ön országának adórendszere alapján az FCPE részesedéseinek birtoklásából származó tőkenyereségek és jövedelmek adókötelesek lehetnek 
A jelen alap nem elérhető az Egyesült Államok lakosai/„Amerikai személyek” (U.S. Person) számára (a meghatározás rendelkezésre áll az 
alapkezelő társaság honlapján: www.amundi.com). 
A felügyelő bizottság a részvények birtokosainak 4 képviselőjéből és a vállalat 3 képviselőjéből tevődik össze, a kinevezésük az FCPE 
szabályzatában meghatározott módon történik. Feladatai közé tartozik az FCPE éves beszámolójának és pénzügyi kimutatásainak ellenőrzése, 
valamint a pénzügyi, adminisztratív és számviteli irányítás vizsgálata. Döntést hoz az összeolvadási, kettéválási vagy felszámolási műveletekről. 
Pontosabb információk érdekében, kérjük, olvassa el a szabályzatot. 
A felügyelő bizottság gyakorolja a társaság értékpapírjaihoz kapcsolódó szavazati jogokat. 
  
Kérésre rendelkezésre bocsátja a vállalatra vonatkozó rendszeres tájékoztatást. 
Az FCPE szabályzata és legfrissebb tájékoztató dokumentumai, valamint minden egyéb gyakorlati információ ingyenesen elérhető az alapkezelő 
társaságnál. 
 
A likvidatív érték a www.amundi-ee.com oldalon érhető el. 
Az Amundi Asset Management kizárólag a jelen dokumentumban tett azon nyilatkozatai alapján vonható felelősségre, amelyek félrevezetők, 
pontatlanok vagy nincsenek összhangban az FCPE szabályzatának megfelelő részeivel. 

-------------------------- 
Ez az FCPE Franciaországban jóváhagyással rendelkezik és a Pénzügyi Piacokat Felügyelő Hatóság (AMF) szabályozza azt. 
Az Amundi Asset Management alapkezelő társaság Franciaországban jóváhagyással rendelkezik és a Pénzügyi Piacokat Felügyelő Hatóság (AMF) 
szabályozza azt.  
Az itt meghatározott kulcsfontosságú befektetői információk 2018. május 1-én pontosak és naprakészek.	


